Xnueia A" Aukeiou

DUMo epyaociag 14°

XnUka Gatvopeva- XNULKEG AVILOPACELS
Xnukeég e§lowoeig- loootddpion Aviildpaoswv
1. XapaktnploTe TIC MAPAKATW MPOTACELG WG CWOTEC N AaVOAOUEVEC:
Quotkd dpatvopeva eival autd mou yivovratl atn dpuaon. (2/A)

XNULKA povopeva elval auTd ToU PAYHATOMOLEL 0 dvBpwrog. (X/A)

Apa, ola patvopeva Aéyovtal Guotkd; Mola palvopeva Aeyovtal XNwKa;

duoko cbouvéusvo: AMayn oto oxnua, tig Staotdocslg, tn puolky katdotacn (b€
oxnuatilovral VEEC OUOILEC)
XI’]|J.LK(') C])(ILV(')LJ.GVO: ANy oTIC PUOLKEG Kal XNULKEG LOLOTNTEG, OXNUOTIOUOC VEWV
XNULKWY OUGLWV.

2. Kotatdte ta napakdtw dpawvopeva os puotkd (D) A xnuikd (X):

1. NaCl dtahveTal oto vepo. ___10.TpooidtL peyoAwvel.
__ 2.TaAa mou wvilel. _11.316gpévio kapdi mou okouplaleL.
3. Agmou paupltel ____12. To Adaotiyo tou modnAdtou mou
4. Midhuon Taxapnc oto vepo. EepouokwveL.
_____ 5.BEva pnAo koBetal ota dvo. ___13. Owonveupa mou e¢atuiletal.
______6.zUMAo mou oartilel. 14, Tpodn mou xwveUetolL OTO
7. Yépatuol GUUMUKVWVOVTOL OTO OTOMAXL.
kpUo ToThpL. __15.Xwovi tou Alwvel.
8. K€k mou Prvetal. _____16.Xaptomnetoéta anoppodd vepo.

9. 3660 avaplyvuetal pe EVSL.

3. TMola oxéon ouvoEeL Eva XNULKO GaLVOUEVO HE Uia xnUkn avtibpaon;
‘Eva XNHUKO HALVOUEVO E1vVaL LA LETATPOTIN TTOU UTTOPEL VAL TP LOTOTIOLE (TalL £iTE pE
plo (myx okolplacpa ol8NPou) eite Ue MEPLOOOTEPEG XNMULKEC avtibpaoelc (my.
OXNMOTLONOG YAUKOTING Katd Th dwtocuvOeaon).

4. Avadépete SU0 mapadeiypota XNUKWY avTtiSpAcswv mMou yvwpllete.

5. Mboo ouvnBLoUEVEC elval oL XNULKEG aVTLOPAOELG;
6. MrmopoUpe va Tig Slakpivous;

H xnuikn e€lowaon.

Mw¢ oupPoAileTal pa xnuikn avtidpaon;

OLXNULKEG avTLdpAoelG cupBoAilovTal LE TIC XNLKEG

KaBe xnuikn e€iowon amoteAeital amd ta , Ta mpoidvta Kal evdldpeoa va
BéMog.
mx. kawon tou avBpaxka (kappouvo): C + Oy > CO;

TNV Mopanavw avtibpaon TonoBeTRoTe TIg AEEELC AVTLOPWVTA KAL TTPOTOVTA OTLC KATAAANAEG
BfoeLg
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loootaBpuion
Enionc mBavotata pnopet va SoUpe aplBUoUg mpLv amo To CWOTA TTIOU CUMUETEXOUV OTNV
avtidpaon.
Autol ovopalovral ZYNTEAEZTEZ kat n Stadikaoia elpeong toug, IZOXTAGMIZH.
Eival amapaitntn n woootabuion; NAI, kdBe xnukn efiocwon mpémet va tkavorolel tnv APXH
AIATHPHZHZ THZ MAZAZ (Lavoisier).
loooTaBuioTE TIC MAPAKATW XNUKEC EELOWOELG: H, + Cl, > HCI
N2+ H,> NHs

7. loootaBuioTe TIC MOPAKATW XNHLKEG EELOWOELG:
i Pb02 9 PbO + Oz

ii. Al+HCI> AICs+H;
iii. HgO > Hg+0,
iv. Mg+ N> > MgsN,
v. KCIO; 2 KCl + 0,
vi. CaSO,-2H,0 = CaSO4 + H,0
vii. Al+Cl, 2> AlCl;
viii.  P20s + H,O =2 H3PO,
ix. Al+ CuSO4 =2 Aly(SO4)s + Cu
X.  Fey(S04)3 + Ba(OH), = BaSO4 + Fe(OH);
xi. FeCly + NasPO4 = Fes(PO,), + NaCl
xii.  Bi(NOs)s + NaOH > Bi(OH); + NaNOs
xiii.  FeS+ HBr - FeBr; + HyS
xiv.  Zn(OH), + H,S04 = ZnS0O4 + H,0
Xv.  Caly + H,SO4 = HI + CaS0,

Ta cOpBola Twv UKWV KATACTACEWV

TiL dM\o pmopel va cuvavtiooupe 0to cUPUBOALOHS TNS XNKULIKAG avTidpaong;

loootadpiote kal €nynote TL onUAivouV oL TAPAKATW XNUKES e€lowaoelg (cUudwva HE TO
Aupévo mapddelypa):

2H; g + 029> 2H,0 (): aéplo uSPoydVOo avTISPa e aEPLO 0EUYOVO Kal TTAPAyouV UYPO VEPO.
Ci + Ozig > COz(:

HCl (aq) + AgNO3(aq) 2 AgCl 5+ HNO3(aq):

Aoknoelg oxoAikoU 49a,8,y, 51



